



**E7 «Математика»** (галузь знань **E Природничі науки, математика та статистика**);

**F1 «Прикладна математика»** (галузь знань **F Інформаційні технології**).

Ліцензія на здійснення освітньої діяльності за третім освітньо-науковим рівнем та сертифікати про акредитацію оприлюднена на веб-сайті Інституту.

1.7. Підготовка громадян України в аспірантурі здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України (за державним замовленням) та за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору /контракту).

1.8. Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі за державним замовленням і не захистилася або була відрахована з неї завчасно, має право на повторний вступ до аспірантури за державним замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, у визначеному Кабінетом Міністрів України порядку (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 658 від 26 серпня 2015 року «Порядок відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців»).

1.9. Правила прийому в 2026 році розроблені відповідно до законодавства України, затверджені Вченою радою Інституту та розміщуються на офіційному веб-сайті. Правила прийому діють до 31 грудня 2026 року.

Інститут зобов'язаний забезпечити відеозапис оцінювань не менше, ніж з двох камер відеоспостереження, розмістити на сайті, внести посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, а також зберігати відеоматеріали та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань.

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на оцінюваннях, на вступних випробуваннях зберігаються не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається відповідний акт.

## **II. Організація прийому до аспірантури**

2.1. Організацію прийому вступників для здобуття ступеня доктора філософії здійснює Приймальна комісія, склад якої затверджується наказом директора Інституту, який є її головою.

2.2. Приймальна комісія працює за адресою: м. Львів, вул. Наукова, 3 б. Графік роботи: понеділок п'ятниця з 9.00 до 17.00 каб. 207. Інформація для довідок: тел.: 032 263-2184; [adm@iapmm.lviv.ua](mailto:adm@iapmm.lviv.ua).

2.3. Подання заяв про допуск до конкурсного відбору: 07-25 серпня . Терміни проведення вступних випробувань до аспірантури: 26 серпня-07 вересня.

2.4. Умовою допуску до вступних випробувань в Інституті є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 або 2026 році (від 100 балів) та успішне складання ЄВІ в 2024, 2025, 2026 роках від 300 балів за два блоки ЄВІ.

**Єдиний вступний іспит (ЄВІ)** - форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРКБ або НРКУ, а

також для допуску до вступного іспиту з іноземної мови для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії/ доктора мистецтва, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства.

**Єдине вступне випробування (ЄВВ)** з методології наукових досліджень - форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії/ доктора мистецтва на основі НРК7, яка передбачає оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття третього рівня вищої освіти, яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти.

#### 2.5. Процедура реєстрації на ЄВІ та ЄВВ.

Основний етап реєстрації для участі в ЄВІ / ЄВВ триватиме з 23 квітня по 14 травня включно. У додатковий період 26-28 травня матимуть змогу зареєструватися для складання ЄВІ / проходження ЄВВ ті особи, які не змогли цього зробити під час основного періоду реєстрації.

Реєстрацію осіб, які бажають узяти участь у єдиному випробуванні (ЄВВ) та/або єдиному вступному іспиті (ЄВІ), здійснюють приймальні комісії закладів вищої освіти за умови особистої присутності вступника / вступниці та/або дистанційно.

Складання ЄВІ / ЄВВ проходитиме в основну сесію: 14-29 липня.

До 19 червня учасники, зареєстровані на основну сесію ЄВІ / ЄВВ, отримають на своїх інформаційних сторінках «Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури» запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, час і місце проведення тестування.

Оголошення результатів основної сесії вступних випробувань відбудеться до 07 серпня.

2.6. Прием до аспірантури Інституту на освітньо-науковий рівень доктора філософії здійснюється на конкурсній основі. Переведення та поновлення здійснюються в межах вакантних місць державного замовлення та ліцензованого обсягу згідно з чинним законодавством.

#### 2.7. Вступники подають такі документи:

- екзаменаційний листок та екзаменаційна картка до нього про успішне складання ЄВІ та ЄВВ;
- заяву на ім'я директора інституту;
- військовий військово-обліковий документ (для військовозобов'язаних квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, для призовників - посвідчення про приписку до призовних дільниць, для резервістів військовий квиток);
- особовий листок з обліку кадрів з фотографією, завірений відділом кадрів за місцем роботи;
- копію диплому про закінчення вищого навчального закладу та додатку до нього (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном копію нострифікованого диплому);

- копію трудової книжки (у разі її наявності, завіряється відділом кадрів за місцем роботи);
- витяг з протоколу засідання Вченої ради факультету, інституту про рекомендацію до аспірантури (подають тільки випускники поточного року, що рекомендовані до вступу до аспірантури);
- список опублікованих наукових праць та винаходів, завірених за місцем навчання або роботи (а також ксерокопії до 3 найважливіших публікацій) (за наявності);
- дослідницька пропозиція з обраної наукової спеціальності обсягом 10-15 сторінок, в якій обґрунтовується тема майбутнього дисертаційного дослідження, її актуальність, стан розробки, мета роботи, можливі шляхи розв'язання поставлених завдань, очікувані результати тощо з письмовим висновком наукового керівника;
- 2 фотокартки (3x4);
- копію паспорту;
- копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера.

2.8. На підставі розгляду поданих (усіх наведених у переліку) документів Приймальна комісія допускає вступників до вступних випробувань. Приймальна комісія може відмовити вступнику допуску до вступних випробувань в аспірантуру у зв'язку з неподанням у встановлений термін документів, визначених цими правилами.

### **III. Проведення вступних іспитів**

3.1. Для проведення вступних випробувань створюються екзаменаційні комісії (відповідно до обраної спеціальності) у кількості 3-5 осіб, які призначаються директором Інституту.

3.2. До вступних іспитів допускаються вступники, які пройшли співбесіду з передбачуваним науковим керівником та отримали його позитивний висновок на подану дослідницьку пропозицію з тематики запланованої дисертаційної роботи.

3.3. Терміни проведення вступних випробувань до аспірантури:

**6 серпня - 07 вересня.**

3.4. Вступні випробування для здобуття ступеня доктора філософії складаються з вступного іспиту зі спеціальності. Знання та вміння, показані вступниками на іспиті оцінюються за 200-бальною шкалою (з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно»).

Особам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності) ніж та, яка зазначена в документі про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, можуть бути призначені додаткові вступні випробування. Додаткові вступні випробування оцінюються за шкалою «зараховано» або «не зараховано». Вступник, який отримав оцінку «не зараховано» до складання вступного іспиту зі спеціальності не допускається.

3.5. За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури Приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника. Рішення Приймальної комісії про зарахування до аспірантури затверджуються наказом директора Інституту, який оприлюднюється на веб-сайті Інституту у відповідному розділі.

3.6. Аспіранту одночасно з його зарахуванням відповідним наказом директора Інституту призначається науковий керівник з числа наукових або науково-педагогічних працівників з науковим ступенем.

3.7. Договір про навчання (контракт) укладається після зарахування вступника, перед початком навчального року, на підставі наказу про зарахування.

3.8. Програми вступних випробувань до аспірантури оприлюднюються на веб-сайті Інституту.

3.9. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час та особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається. Апеляції на результати вступних випробувань розглядає апеляційна комісія, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом директора Інституту.

#### **IV. Особливості прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства**

4.1. Прийом на навчання до Інституту іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року №1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за №2004/24536, наказом Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 2019 року №1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за №153/34436.

4.2. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або дистанційно. Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням (Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися в Інституті (далі Єдина система). Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами Єдиної системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на нього електронної кваліфікованої печатки закладу вищої освіти, електронного підпису уповноваженої особи закладу вищої освіти. Брати участь або кваліфікованого у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали електронне

запрошення на навчання, а також здійснили процедуру засвідчення документів про освіту в країні їх походження у спосіб, який офіційно застосовується в зазначеній країні для такого засвідчення (консульська легалізація, у тому числі легалізація відповідною закордонною установою України, або проставлення апостиля для країн учасниць Конвенції, що скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних документів), крім документів, виданих в Україні.

Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для здобуття вищої освіти Інститут проводить ідентифікацію особи та вступні випробування (при прийомі на навчання для здобуття вищої освіти) у дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису (в тому числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис вступного випробування зберігається після проведення вступного іспиту для іноземців протягом п'яти років а посилання на цей запис вноситься до Єдиної бази. У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового зв'язку до закладу вищої освіти легалізовані копії документів про раніше здобуту освіту та нотаріально засвідчений їх переклад українською мовою. При першому перетині державного кордону України та після прибуття до закладу освіти іноземець передає оригінали документів особисто.

4.3. Прийом іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб може здійснюватися закладами вищої освіти двічі на рік (перший етап до 30 квітня, другий не пізніше 01 листопада). Прийом іноземців на навчання для здобуття рівня вищої освіти здійснюється на основі документів про раніше здобуті рівні та ступені освіти і академічних прав на продовження навчання, що надаються цими документами в країні їх походження, з урахуванням балів успішності, що дають право на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти, якщо це передбачено законодавством країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти.

Зарахування вступників з числа іноземців для навчання в аспірантурі відбувається з 01 жовтня.

4.4. Зарахування на навчання відбувається виключно за кошти фізичних та/або юридичних осіб та укладається договір між Інститутом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати. Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між Інститутом та фізичною (юридичною) особою.

## **V. Проведення конкурсного відбору**

5.1. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі спеціальності, а також результати компонентів ЄВІ, ЄВВ та інших форм вступних випробувань (у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень).

5.2 Для конкурсного відбору осіб, які вступають до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії конкурсний бал (максимум 200)

обчислюється шляхом додавання балів вступного іспиту зі спеціальності, балів тесту з іноземної мови, балів тесту ГЗНК, тесту ЄВВ помножені на відповідні коефіцієнти.

Конкурсний бал вступників до аспірантури визначається за формулою: Конкурсний бал (КБ) =  $K_1 \times П_1 + K_2 \times П_2 + K_3 \times П_3$ , де:

- $П_1$  - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;
- $П_2$  - оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень;
- $П_3$  - оцінка вступного іспиту із спеціальності або спеціальностей для міждисциплінарної програми.

Предметні коефіцієнти  $K_1 = 0,2$ ,  $K_2 = 0,2$ ,  $K_3 = 0,6$ .

У разі встановлення додаткових оцінювань у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень у формулу розрахунку конкурсного балу вносяться додаткові компоненти.

5.3. У тому випадку, коли сумарний рейтинг двох (або більше) вступників на певну спеціальність за результатами вступних випробувань є однаковим, перевага при зарахуванні до аспірантури Інституту надається тому вступникові:

- який отримав найвищу оцінку за іспит зі спеціальності;
- має наукові публікації, брав участь у конференціях;
- має міжнародний сертифікат з іноземної мови, що підтверджує рівні B2-C2.

5.4. За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури Приймальна комісія Інституту приймає рішення щодо кожного вступника, формує впорядкований за конкурсним балом від більшого до меншого рейтинговий список вступників, які рекомендуються до зарахування до аспірантури на державне замовлення.

5.5. У рейтинговому списку вступників зазначаються:

- ступінь вищої освіти, спеціальність, форма здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу;
- прізвище, ім'я, по батькові вступника;
- конкурсний бал вступника;
- пріоритетність заяви (на місця за державним замовленням).

5.6. Подання вступником недостовірних персональних недостовірних відомостей про здобуту раніше освіти є підставою для скасування наказу про зарахування, в частині, що стосується цього вступника.

5.7. Списки вступників, рекомендованих до зарахування, формуються Приймальною комісією та оприлюднюються шляхом розміщення на веб-сайті Інституту.

Правила прийому до аспірантури Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я.С.Підстригача НАН України для здобуття ступеня доктора філософії у 2026 році ухвалені на засідання Вченої ради 14 квітня 2026р. протокол №5.